

## Балет «Алые паруса»

Оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин» по традиции открывает сегодня свой новый сезон Академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Первой премьерой сезона в этом театре станет никогда не шедшая в Москве опера Д. Верди «Битва при Леньяно». Музыкальный руководитель и дирижер постановки В. Кожухарь, режиссер - постановщик И. Шароев. Зрители увидят также премьеру балета В. Юровского «Алые паруса».

Балетмейстер - постановщик Г. Майоров, дирижер М. Юровский. Два одноактных балета «Египетские ночи» на музыку С. Прокофьева и «Портрет» С. Губайдулиной будут показаны на творческом вечере солистки балета театра М. Дроздовой.

С искусством артистов театра познакомятся в нынешнем сезоне и зарубежные зрители. В октябре балетная труппа отправится на гастроли в Бельгию и Голландию, где покажет спектакли «Лебединое озеро» и «Дон Кихот».

МОСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР  
г. Москва

15 СЕН 1987